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 Kính gửi:  Hiệu tr​ưởng các tr​ường TH, THCS trong toàn huyện. 

Thực hiện Công văn số số 4768/BGDĐT-GDTrH ngày 17 tháng 09 năm 2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) về việc hướng dẫn tổ chức thi Olympic tiếng Anh trên Internet dành cho học sinh phổ thông năm học 2015-2016; Công văn 1616/SGDĐT-GDTrH ngày 25 tháng 9 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo  về việc hướng dẫn tổ chức thi Olympic tiếng Anh trên Internet dành cho học sinh phổ thông năm học 2015-2016, Phòng Giáo dục và Đào tạo đã có công văn số 358/PGD&ĐT, ngày 12/10/2015 về việc hướng dẫn công tác tổ chức thi Olympic tiếng Anh trên Internet cấp huyện năm học 2015 – 2016. Để các trường tổ chức, thực hiện tốt các nội dung của cuộc thi cấp huyện, Phòng hướng dẫn thêm các nội dung sau: 
1. Điều kiện dự thi của học sinh
Học sinh tự nguyện tham gia cuộc thi này và đảm bảo các điều kiện sau:
+ Học sinh phải vượt qua vòng tự luyện 20;
+ Tham gia thi và đạt giải trong kỳ thi cấp trường, được nhà trường lựa chọn thi cấp huyện.
 2. Thời gian thi

Ngày 16/01/2016, lịch cụ thể như sau:

- Khối lớp 3 và khối lớp 8: từ 7h00 đến 7h30; 
- Khối lớp 4 và khối lớp 9: từ 8h00 đến 8h30; 
- Khối lớp 5: từ 9h00 đến 9h30 hoặc từ 15h00; 
- Khối lớp 6 từ 10h00 đến 10h30 hoặc từ 16h00; 
- Khối lớp 7 từ 11h00 đến 11h30 hoặc từ 17h00.
3. Thành lập các Hội đồng thi và cử giám sát tại các Hội đồng thi

- Mỗi trường THCS, TH thành lập một Hội đồng thi. Những đơn vị không đủ điều kiện về cơ sở vật chất thì liên hệ với trường khác để tổ chức nhưng phải báo cáo với Phòng trong  ngày 10 tháng 01 năm 2016
a) Hội đồng thi

Phòng ra quyết định cử các ông (bà) Hiệu trưởng (trường hợp hiệu trưởng có lý do đặc biệt thì cử phó hiệu trưởng) các trường THCS, TH làm chủ tịch hội đồng tại các điểm thi tổ chức tại các trường TH, THCS trong toàn huyện; ủy quyền cho các hiệu trưởng thành lập các Hội đồng thi tại trường mình. Thành phần Hội đồng tại các điểm thi gồm có:
- Chủ tịch Hội đồng: Hiệu trưởng (hoặc phó hiệu trưởng);
- Phó Chủ tịch, Thư ký Hội đồng: phó hiệu trưởng, cán bộ, giáo viên có năng lực quản lý;

- Cán bộ coi thi: là CB, GV của trường thành thạo về CNTT và biết tổ chức quản lý các cuộc thi trên mạng. Tùy vào số lượng học sinh tham gia dự thi để hiệu trưởng quyết định danh sách hội đồng thi (không cử giáo viên Tiếng Anh tham gia Hội đồng thi). Số lượng cán bộ coi thi căn cứ theo quy định cứ khoảng 4 học sinh thi tại một thời điểm thì cử một cán bộ coi thi.
b) Giám sát

Phòng thành lập Hội đồng giám sát bao gồm tất cả các ông (bà) phó hiệu trưởng, hoặc các tổ trưởng chuyên môn, các giáo viên dạy môn Tiếng Anh ở các trường THCS, TH trong toàn huyện. 
Phòng giao cho Hiệu trưởng các trường đề xuất danh sách cán bộ làm công tác Giám sát thi; mỗi trường TH, THCS cử một giám sát 

Các giáo viên được cử  giám sát  có trách nhiệm giám sát chéo giữa các trường (danh sách phân công cụ thể sẽ thông báo qua Email các đơn vị và website của Phòng) giám sát có mặt tại phòng thi trong suốt quá trình cuộc thi diễn ra để làm nhiệm vụ;

Trên cơ sở các yêu cầu trên, các trường nộp Danh sách Hội đồng thi và danh sách cán bộ làm giám sát thi nộp chậm nhất vào 16 giờ, ngày 10/01/2016 (qua Email của bộ phận chuyên môn THCS và Tiểu học)
4. Số ID, Thẻ dự thi, Tờ ghi tên ghi điểm của học sinh

- Học sinh dự thi cấp huyện phải thi đúng với ID đã đăng ký với Phòng; có Thẻ dự thi (theo mẫu như năm học 2014 - 2015)

- Theo danh sách đã công bố trên website các trường tải về để lập Tờ ghi tên ghi điểm tại điểm thi (02 bộ);
5. Quy trình tổ chức thi

Trước giờ thi 45 phút, giám thị khởi động kiểm tra, máy tính và truy cập vào trang chủ IOE; trước giờ thi 15 phút giám thị gọi học sinh vào phòng thi (mỗi học sinh một máy); trước giờ thi 5 phút, Điểm trưởng nhận mã số dự thi qua Email của đơn vị tiến hành in ra chuyển cho giám thị ghi lên bảng; học sinh nhập mã số dự thi cấp huyện và đăng nhập vào hệ thống để thi. Lúc này, giám thị và giám sát cần chú ý xem các em thi có đúng theo ID đã đăng kí không.

Học sinh làm xong bài phải báo giám thị để ghi điểm, thời gian làm bài (trên màn hình) vào biên bản và kí tên.

6. Hồ sơ cuộc thi nộp về Phòng

- Quyết định thành lập Hội đồng thi; Tờ ghi tên ghi điểm học sinh dự thi; Biên bản cuộc thi; biên bản sự cố (nếu có).
- Giám sát nộp về Phòng: Báo cáo công tác giám sát; Biên bản xử lý vi phạm quy chế thi (nếu có).

Hồ sơ nộp về Phòng trước  ngày 18/01/2016, Chủ tịch Hội đồng (hoặc Phó Chủ tịch) trực tiếp nộp cho Ban Tổ chức (ông Trần Doãn Đại và ông Trần Hà Chính nhận). Dữ liệu  kết quả thi phải nộp trong ngày 16/01/2016 qua Email: thcsductho@gmail.com, và trandoandai@gmail.com.
7. Một số lưu ý với các trường
- Cần có kế hoạch rà soát lại hệ thống máy vi tính, đường truyền Internet, sửa chữa nâng cấp máy tính, đường truyền để đảm bảo thông suốt trong quá trình thi; kết hợp với phụ huynh chuẩn bị đầy đủ tai nghe. Các trường căn cứ điều kiện cơ sở vật chất của trường mình để lựa chọn số lượng học sinh dự thi. Danh sách học sinh dự thi lập trên Excel theo mẫu gửi kèm và nộp vào Email: thcsductho@gmail.com, và trandoandai@gmail.com trước ngày 7 tháng 1 năm 2016 ( không phải nộp bản in) 

- Thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác thi, chuẩn bị tốt các điều kiện về cơ sở vật chất để cuộc thi diễn ra an toàn, nghiêm túc, khách quan, …
- Nếu có sự cố về máy tính, đường truyền hoặc điện lưới,…. thì các điểm thi phải tiến hành lập biên bản và có  xác nhận của giám sát. Các điểm thi có sự cố phải kịp thời báo cáo về Phòng bằng văn bản trong ngày thi 16/01/2016.
- Kinh phí tổ chức cuộc thi lấy từ ngân sách chi thường xuyên của các trường và từ các nguồn khác như quỹ khuyến học, huy động sự hỗ trợ của phụ huynh học sinh và các nguồn khác; Các trường nộp về ban tổ chức để điều hành chung theo định mức mỗi học sinh dự thi 5000 đồng (nộp cùng với hồ sơ cuộc thi).

8.  Một số lưu ý với học sinh

- Mỗi học sinh được làm bài trong 30 phút với số lượng câu hỏi tùy theo tốc độ làm bài của mình, có thể cho qua những câu chưa làm được, những câu đã thực hiện bài làm sẽ không thể làm lại được (kể cả khi mất điện, trục trặc đường mạng).
- Hệ thống không thông báo bài làm đúng hay sai sau từng câu, học sinh có thể nộp bài trước khi kết thúc thời gian thi. Sau khi học sinh nộp bài hoặc kết thúc thời gian thi sẽ được thông báo số điểm đạt được.

- Thời gian tính bắt đầu thi sẽ thống nhất trên toàn quốc (xem khung giờ thi) cho từng vòng thi chính thức, không phụ thuộc thời điểm học sinh bắt đầu làm bài.

- Khi bị sự cố về đường điện, đường mạng hoặc máy tính, học sinh có thể thi lại ngay nhưng không thể làm lại các câu đã làm đồng thời phải kết thúc thời gian làm bài theo quy định chung hoặc học sinh phải thi lại vào một đợt khác (nếu còn đợt thi khác).

- Một số trường hợp học sinh click nhầm nút Nộp bài, hệ thống xác nhận ngay và không thi lại được.

- Một số học sinh gian lận tự gây sự cố để làm lại bài nhưng với công nghệ mới của hình thức thi này thì tất cả những câu làm rồi sẽ không hiển thị ra để làm lại.

- Học sinh chú ý: khi làm bài không được nhấn phím F5, nút back, forward trên trình duyệt để thoát ra và vào thi lại hoặc mở nhiều Tab trình duyệt để tham gia thi, những trường hợp này sẽ không nộp được bài thi.

 
Trên đây là một số nội dung quan trọng về việc tổ chức cuộc thi Tiếng Anh qua mạng Internet cấp huyện, Phòng yêu cầu hiệu trưởng các trường nghiên cứu kĩ văn bản để tổ chức thực hiện. 


                                                                         KT. TRƯỞNG PHÒNG

                                                                                               PHÓ TRƯỞNG PHÒNG 

  





                                               (đã ký)
                                                                                      Trịnh Hồng Mạnh

Nơi nhận: 


- Như kính gửi;


- LĐ, CV PT;


- Lưu  VT, PGD.
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